

Sanciones desde hoy por mal servicio buses

Drásticas y terminantes sanciones para empresarios y conductores de unidades del servicio de transporte colectivo del país, aplicará a partir de hoy, la Dirección General de Transporte Terrestre.

Lo anterior lo dio a conocer ayer a LA PRENSA GRAFICA, el director general de ese ramo, teniente coronel Salvador Beltrán, a raíz de las numerosas y diarias denuncias.

Aseguró que la dirección a su cargo, será drástica y terminante en las acciones que se tomen para retirar a cualquier conductor de

autobús que sea reportado por mala educación e irrespeto al usuario.

La destitución del motorista reportado —expresó—, se hará saber a la empresa a la cual presta sus servicios, para que sea ésta la que haga efectivo su retiro. De no cumplir la determinación de la Dirección de Transporte, será sancionada fuertemente la empresa.

El coronel Beltrán, al dar a conocer a este Diario los nombres de varios motoristas que serán reportados a las empresas de servicio público, afirmó que la Dirección General de

Pasa a la página 54

Misión comercial salvadoreña viaja hoy hacia Pto. Rico

Hoy a las nueve y media de la mañana, partirá la misión comercial salvadoreña, que participará

Pasa a la página 54

Exceso de peso de vehículos deteriora las vías urbanas

El deterioro de las calles y avenidas de San Salvador se debe al difícil control de camiones sobrecargados que sobre ellas transitan, declaró ayer el subsecretario de Obras Públicas, arquitecto Víctor Manuel Vásquez. Dijo que al paso de camiones con carga excesiva, hace que la capa asfáltica se corra, formándose "baches" y bultos en las calles. No obstante —afirmó—, el Ministerio de Obras Públicas ... (MOP) tiene un presupuesto aproximado a los tres millones anuales para dar mantenimiento a las vías urbanas.

Continuamente, expresó el Arq. Vásquez, la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA) lleva a cabo trabajos de repavimentación en las arterias con mayores daños, así como las más transitadas por los vehículos automotores, principalmente en invierno.

En igual forma se procede en las ciudades del interior de la república, a fin de que éstas no se deterioren. Algunas municipios

Pasa a la página 54

Nuevo secretario Facultad de Medicina Dr. Henríquez B.

Nuevo secretario de la Facultad de Medicina fue nombrado el doctor Manuel Vicente Henríquez Bonilla, quien sustituye al doctor Dagoberto Majano h., quien renunció para aceptar una beca en México de postgrado en pediatría. Trascendió a los medios ayer que el doctor Majano había ganado una beca en la Universidad de Harvard, Estados Unidos, y el Consejo de Administración de la Universidad de El Salvador había acordado sufragar los gastos adicionales, dada la trascendencia de preparar más personal idóneo en ciertas ramas del conocimiento. El consulado de Estados Unidos en San Salvador, aseguró la fuente le negó la visa, alegando que existe tirantez entre el gobierno de Estados Unidos y El Salvador, por

lo cual no se aceptan residentes salvadoreños en la actualidad.

En cambio la Universidad de México y el Hospital Infantil de la capital mexicana le ofrecieron al profesional salvadoreño una beca y una plaza con el fin de que continuara sus estudios superiores. El Consejo de Administración conoció el caso y acordó

Pasa a la página 81



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

SOBRECARGA. El deterioro de las vías de San Salvador se debe a la sobrecarga de camiones que transitan diariamente. Informa el Arq. Víctor Manuel Vásquez, subsecretario de Obras Públicas. DUA realiza constantemente la repavimentación, dijo.

Circulan mil 350 buses en la capital

Mil trescientos cincuenta autobuses con un incremento de cien nuevas unidades y de modelo reciente se encuentran en circulación en San Salvador para mejorar el servicio del transporte colectivo. Tales fueron las expresiones del director general de Transporte Terrestre, teniente coronel Salvador Beltrán, en torno a las continuas denuncias sobre el deficiente servicio de algunas empresas de autobuses.

"La dirección a mi cargo, ha hecho mucho dentro sus posibilidades por ofrecer un mayor y mejor servicio al usuario. El

Pasa a la página 81

Parroquias sin sacerdotes serán atendidas por turnos

Las parroquias de varios lugares del norte del país, que permanecen sin párrocos, serán atendidas con turnos, informó ayer el padre Cristóbal Cortez, canciller del Arzobispado de San Salvador. A tal conclusión se llegó ayer durante una reunión celebrada por el Senado Presbiteral, tomando en cuenta la falta de clérigos en la actualidad, señaló el presbítero Cortez. Las parroquias de Suchitoto, Opico, Chalanango, Aguilares y la Resurrección de colonia Miramontes de San Salvador, permanecen desde hace algún tiempo sin sacerdotes. Los párrocos de Suchitoto hermanos José Inocencio e Higinio Alías, salieron anteayer del país;

el de Aguilares, Rutilio Grande, fue asesinado el 12 de marzo; igual suerte corrió el presbítero de la colonia Miramonte Alfonso Navarro Oviedo; los de Chalatenango y Opico se retiraron por amenazas, de acuerdo con los in-

Pasa a la página 81

Molina visitó ayer plantas del IRA y Villas Infantiles

Recorrido por la Planta Almacenadora del IRA de San Martín y las Villas Infantiles de esa misma población, efectuó ayer en la mañana el presidente, coronel Molina. En el IRA comprobó el jefe del Poder Ejecutivo los trabajos de ampliación de esa planta, y a la vez conoció los proyectos de la Red Nacional de Silos que a un costo de 30 millones de colones construye el Instituto Regulador de Abastecimientos.

Durante la referida gira de trabajo, el presidente Molina fue acompañado por los titulares de Educación, doctor Rogelio Sánchez y licenciado Gilberto Aguilar Avilés; el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, arquitecto Alberto Zúñiga Wager; el ministro de Hacienda, contador Rigoberto Antonio Martínez R.; el secretario de Información de la Presidencia de la República, coronel Julio González Palomo y otras autoridades.

En las villas infantiles

En su recorrido por el ambicioso proyecto de las Villas Infantiles, el mandatario visitó la casa de la familia Pérez-Pérez, donde la encargada o "madre" transi-

Pasa a la página 54



AMPLIACION. Sobre ampliación de las plantas del IRA en San Martín, informa el Lic. Francisco A. Cruz Revelo, subgerente comercial. Derecha, ministro de Hacienda Rigoberto Martínez.



—Foto de LA PRENSA, por Paván.

RECONOCIMIENTO. Por su destacada labor en la medicina, se le entregó al doctor Roberto Orellana Valdez, el Premio FEPRO 1977, durante acto especial realizado en el Colegio Médico de El Salvador.

De izquierda a derecha, el presidente del Colegio Médico, doctor Francisco Espinoza, entrega el pergamino al homenajado. Observa el doctor Jorge Benjamín Castillo.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14
	16.18.20.22.24
Su salud	30
Cartas a María	13
Mensaje a la conciencia	41
Platillos Voladores	66
Actualidades desde	
San Francisco	64
Deportes	44.45.46.47.48.49
La vida es así	60
Cómicos	68.70
Clasificados	72.73.74.75
	76.77.78.79.80
Horóscopo personal	37
Nueva York	39
Cine, espectáculos	
y TV	81.82.83.84.85.86.87
Indicador	87